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COMUNICATO UFFICIALE N. 08/D 
(Decisioni della Commissione Tesseramenti) 

 
 
 

 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 06 
novembre 2009, ha adottato le seguenti decisioni: 
 
 
 

Collegio composto dai Signori: 
 
 

Avv. Guido Valori, Presidente; Dott. Ferdinando Fanfani, Avv. Fabio Sarandrea, Vice 
Presidenti; Avv. Giovanni Carrieri, Avv. Massimo De Luccia,  Avv. Pietro Augusto De 
Nicolo, Avv. Massimo Garzilli, Dott. Tomassino Gramiccia, Avv. Francesca Rinaldi, Dott. 
Alberto Stancanelli, Avv. Gaetano Tornatore, Componenti; Sig. Marco Cenciarelli, 
Segretario. 
 
 
 

1. RECLAMO N. 32 DEL SIG. VENERELLI SIMONE TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA SOCIETA’ 
S.S.D. VIGOR CISTERNA.  

 
La Commissione Tesseramenti dichiara non luogo a provvedere per cessata 
materia del contendere. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

2. RECLAMO N. 06 DEL SIG. MASTROIANNI MATTEO AVVERSO IL 
PROVVEDIMENTO DI MANCATO SVINCOLO EX ART. 109 N.O.I.F. DALLA 
FOOTBALL CLUB P.S.G. A.S.D. ADOTTATO DAL C.R. LOMBARDIA. 
 
La Commissione Tesseramenti in accoglimento della richiesta di svincolo ex art. 
109 N.O.I.F. presentata dal calciatore Mastroianni Matteo, dichiara lo stesso 
svincolato dalla Football Club P.S.G. A.S.D. per inattività. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo.  
 
 
 



3. RECLAMO N. 10 DEL SIG. GRANATO OTTAVIO TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DALLA SOCIETA’ A.C. 
SANSOVINO S.R.L..    
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 

           Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

4. RECLAMO N. 13 DELLA SOCIETA’ A.S.D. ATLETICO TORINO  AVVERSO IL 
PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F. 
ADOTTATO DAL C.R. PIEMONTE V.A. NEI CONFRONTI DEL SIG. FEDELE 
FRANCESCO.   
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
 Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

5. RECLAMO N. 14 DELLA SOCIETA’ A.S.D. ATLETICO TORINO  AVVERSO IL 
PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F. 
ADOTTATO DAL C.R. PIEMONTE V.A. NEI CONFRONTI DEL SIG. GISABELLA 
FABIO.   
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

6. RECLAMO N. 16 DEL SIG. SIGNORELLI ANDREA AVVERSO IL MANCATO 
SVINCOLO PER INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F. DALLA POL. COLLE ALTO. 
PROVVEDIMENTO ADOTTATO DAL C.R. LOMBARDIA.    

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

7. RECLAMO N. 19 DEL SIG. CALABRESE ROBERTO AVVERSO IL MANCATO 
SVINCOLO PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO EX ART. 32 BIS N.O.I.F. 
DALLA SOCIETA’PATTI CALCIO A.S.D.. PROVVEDIMENTO ADOTTATO DAL 
C.R. SICILIA. 
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo per sopravvenuta 
carenza di interesse. 

           Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 
 
 



8. RECLAMO N. 20 DELLA SOCIETA’ A.S.D. AURORA PORDENONE AVVERSO 
IL PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F. 
ADOTTATO DAL C.R. FRIULI V.G. NEI CONFRONTI DEL SIG. MARTINUZZI 
ALESSIO.   
 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 

 
9. RECLAMO N. 22 DELLA AOSTA CALCIO A CINQUE  AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER DECADENZA DEL TESSERAMENTO EX 
ART. 32 BIS N.O.I.F. ADOTTATO DALLA DIVISIONE NAZIONALE CALCIO A 
CINQUE NEI CONFRONTI DEL SIG. LUZIO EDUARDO.     

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 

 
10. RECLAMO N. 23 DEL SIG. MASCARIN JOAO GUILHERME TENDENTE AD 

OTTENERE LO SVINCOLO PER CAMBIO DI RESIDENZA EX ART. 111 N.O.I.F.  
DALLA SOCIETA’ A.S.D. MAGIONE CALCIO A CINQUE.   
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 
 
 
 

11. RECLAMO N. 25 DEL SIG. FRIGERIO ANDREA TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA SOCIETA’ G.S. 
RONCELLO.  

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

12. RECLAMO N. 26 DELLA SOCIETA’ S.S.C.D. VIS CAPUA AVVERSO IL 
PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F. 
ADOTTATO DAL C.R. CAMPANIA NEI CONFRONTI DEL SIG. ZAGOLIN 
ANDREA.  
 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 
 
 
 



13. RECLAMO N. 27 DEL SIG. AYANGMA NOEL TENDENTE AD OTTENERE LO 
SVINCOLO PER CAMBIO DI RESIDENZA EX ART. 111 N.O.I.F. DALLA 
SOCIETA’ A.S.D. ORTANA CALCIO.  
 
La Commissione Tesseramenti in accoglimento della richiesta di svincolo ex art. 
111 N.O.I.F. presentata dal calciatore Ayangma Noel, dichiara lo stesso svincolato 
dalla A.S.D. ORTANA CALCIO per cambio di residenza. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo.  
 
 
 

14. RECLAMO N. 28 DEL SIG. RAIMONDO ANTONINO TENDENTE AD OTTENERE 
L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI RAIMONDO FILIPPO IN 
FAVORE DELLA SOCIETA’ A.C.D. FOLGORE.  
 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Dispone, ai sensi dell’art. 48, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, l’invio degli 
atti alla Procura Federale in sede per gli eventuali deferimenti. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

15. RECLAMO N. 29 DEL SIG. COMPAGNO TOMMASO TENDENTE AD 
OTTENERE LO SVINCOLO PER CAMBIO DI RESIDENZA EX ART. 111 N.O.I.F. 
DALLA SOCIETA’ A.S.D. MANZANESE.  

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 

16. RECLAMO N. 30 DELLA SOCIETA’ G.S.D. CAPRIATESE BOYS AVVERSO IL 
MANCATO TESSERAMENTO DEL SIG. RALLO GIOVANNI. PROVVEDIMENTO 
ADOTTATO DAL C.R. MOLISE. 

 
Ordinanza. 
 
 
 

17. RECLAMO N. 31 DELLA SOCIETA’ A.S.D. MONTI DAUNI AVVERSO IL 
MANCATO TESSERAMENTO DEI CALCIATORI SCIROCCO MASSIMO E 
PETRONELLA STEFANO. PROVVEDIMENTO ADOTTATO DAL C.R. MOLISE. 

 
           La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo. 

Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 
 
 
 



18. RECLAMO N. 33 DEI SIGG.RI RAZZOLINI JACOPO E FERRETTI ELENA 
TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 
RAZZOLINI FILIPPO IN FAVORE DELLA SOCIETA’ A.S.D. DLF FIRENZE 
CALCIO.  

 
La Commissione Tesseramenti rigetta il reclamo. 
Dispone, ai sensi dell’art. 48, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, l’invio degli 
atti alla Procura Federale in sede per gli eventuali deferimenti. 
Ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 
 
 
 
 
 

 
        IL PRESIDENTE 
                                                                                   Guido Valori 
 
 
 
Pubblicato in Roma il 06 novembre 2009 
 
 
 
 
 

               IL SEGRETARIO                                       IL PRESIDENTE FEDERALE 
           Antonio Di Sebastiano                                            Giancarlo Abete   
   


